
41/41: السنة الدراسية  

 مدة الإنجاز: ساعتان

ـاتــــيــاضـــريـــادة الـم  
 من  الدورة الثانية 2الفرض المحروس  

2141 ماي 7 الخميس  

 

 

 إعدادي ثانوي 2 مستوى

سلم 

طالتنقي  
ـــوعـــــوضــــمــال  

 أنــشــطــة جــبــريـــة:

 عدد جذري ، حل المعادلات التالية.  x نقط(4): التمرين الأول 
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 أعداد جذرية بحيث  : aو  yو  x  نقط(3) : التمرين الثالث
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)نضع    نقط(2):  التمرين الرابع )
2 22 5= + -A x x 

)( بين أن :   1                      )( )3 5 5= + +A x x                                                          
ن5,0

 

23( بين أن :    2                      20 25= + +A x x                                                        5,0ن
 

نA                                                                          5,0=0( حل المعادلة  3                     
 

=5من أجل  A( أحسب 4                      -x                                  5,0ن 

 

 أنــشــطــة هـــنــدســــيـــة

 نقط(4) :التمرين الأول 

                         ABCنعتبر المثلث                       

 على التوالي  Aو  Bصورتي  Fو E( أنشئ النقطتين  1                   
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Exercice sur 2 points 

             A chaque étiquette de gauche, correspond une étiquette à droite qui a la  

                 même signification. 

             Recopier les étiquettes et relier celles qui se correspondent. 
 

 

 

 

 نA                                                           1 إلى Cبالإزاحة التي تحول                         

     ن1               متوازي الأضلاع  ACBE( أثبت أن الرباعي 2                  

 [AE]منتصف  O( لتكن النقطة 3                  

 ن1                         [BF]منتصف  Oأثبت أن                       

=( بين أن : 4                   +
uuur uur uur
CF CA BE                                                                 1ن 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 نقط(3) : التمرين الثاني
 نعتبر الشكل جانبه بحيث :          

             ABCD  متوازي الأضلاع مركزهO 

      نI 2متوازي الأضلاع مركزه  BDECو            

 ( أتمم ما يلي :1
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 ( أنشئ الشكل على ورقة تحريرك 2      ن1

 بحيث :  Fثم أنشئ النقطة                
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